Hrorosnii NPOTOKOJ NPOBCACHHA MYHHIIHITIAJbHOI'Q 3TaMa

BeepoccHIICKHX CIOPTHBHBIX HIP INKOJBHBIX CHOPTHBHEIX KJ1YGOB

AJIeKCeeBCKHHM

{HaHMCHOBAHKE MYHHLUNANBLHOTO paioHa)

Ne |\ Bums! nporpaMmbl Jerkan Backerdon 3X3 TopogomHbiii cnopT Cnopraeroe OpAEeHTHPOBAaHHE
o/ | ATJETHKA
n \ pe3yIb | MecTo FOHOIIH JCBYIIKH FOHONIN JAEBYLIKH OHOUIH JNEBYIIKH
Tar pe3ynb [ MECTO | pe3ynb | MecTo | pe3yimb | MecTo | pe3yab | MecTo | pesyldb | MeCcTo | pesyib | MecTo
N\ TaT Tar TaT TaT TAT TaT
\_\‘
Hanmenosanue \
06pasoBaTeNbHOl \
OpraHu3alliy
1 MEBOY 6,6 3 8 1 7 1 7 2 5 3 5 4 5 4
«ATeKceeBcKan
COII Nely
2 MBOY 6,2 i 7 2 6 2 9 1 8 1 8 2 7 2
«ATeKceeBCKas
COILI Ne2y :
3 MBOY 6,4 2 3 5 4 5 8 3 6 2 3 5 6 3
«AJeKCeeBCKan
COLI Ne3»
4 | MBOY «Bumsapckas 6,8 4 6 3 5 3 5 4 4 4 9 1 8 1
COII»
5 MBOY Mokpo- 7,0 5 4 4 5 3 3 5 3 5 7 3 4 5
KypranuHckas COLI




Ne I\ Bugpt nporpammbt Ter-perbu Hlankn Bpeiin-punr Cymma Hrorosoe
o/ \ OUKOB MecTo
o ‘ FOHOLUU JEBYIIKH IOHOLLA NEBYIIKH
pe3ynb | MECTO | pe3yib | MecTo | pe3yiib | MECTO | pe3ynb | MeCTO | pe3yib | MecTo
\\ TaT Tart T4AT TaT TaT
\
\
HauMeHoBaHHe \
obpasosaTenpHOM \
OpraHuzalpu
1 MEBOY 7 2 6 3 9 3 4 2 8 3 77,6 2
«AnekceeBckas
COIILL Noly
2 MBOY 8 2 8 1 11 1 4 2 10 1 92,2 1
«Anekceepckan
COII Ne2»
3 MBOY 9 1 7 2 10 2 7 1 6 4 75,4 3
«AnekceeBckan
COILL No3y
4 | MBOY «bunapckan 5 4 5 4 6 4 3 4 9 2 71,8 4
COIl»
5 MBOY Moxkpo- 5 4 4 5 3 5 3 4 6 4 54,0 5
kypHanuuckas COLL
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